
Materiais:

1 novelo Amigurumi- cores: 7569(Tabaco)
e 4092 (Organza)

Agulha para crochê -2,5mm  
Fibra de enchimento
Agulha de Tapeçaria
Vaso de barro com 6,5cm de altura

Pontos Utilizados:

• Ponto baixo =pb
• Ponto baixíssimo =pbx
• Correntinha =corr.
• Aumento =aum.
• Diminuição =dim.



Solo

Com o fio 7569

1carr: 6pb dentro doanel  
mágico.
2 carr: 6 aum. =12pb

3carr: 1pb, 1 aum. = 18pb  4 
carr: 2pb, 1 aum. = 24pb  5 
carr: 3pb, 1 aum. =30pb

12 carr: 5pb, 1 dim. = 36pb  
13 carr: 4 pb, 1 dim. = 30pb  
14 carr: 3pb, 1 dim. = 24pb  
15 carr: 2pb, 1 dim. = 18pb  
Coloque enchimento.

16 carr: 1pb, 1 dim. = 12pb  
17 carr: 6 dim. =6pb
Arremate com falso anelmá-
gico.

Peça pronta.

Miolo

Com o fio 4092

1carr: 6pb dentro do anel
mágico.
Trabalhe a partir daqui nas al-
cinhas de trás de cada ponto.
2 carr: 6 aum. =12pb
3 e 4 carr:12pb

6 carr: 4pb, 1aum. =36pb

7carr: 5pb, 1aum. = 42pb
8 a 11carr: 42pb

Suba 12 corr. e vire a peça,  
prendendo com pbx na alci-
nha que sobrou do ponto e  
repita preenchendo o miolo.

Chegando próximo aocentro,  
faça 10 corr. e prenda com  
pbx na alcinha que sobrou do  
ponto e repita até o final.

Arremate deixando umpeda-
ço para costurar.

Montagem:

Passe o fio no meio do miolo  
da flor.
Posicione a flor no solo e cos-
ture.

Coloque no vasinho desua  
preferência.


